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Pouziti:
Elektronka TESLA AD 1 N je koncové trioda s anodovou ztrdtou 15 W a s ne-
pifmo  zhavenou kyslicnikovou kathodou, vhodna jako zesilovag vykonu tiidy A nebo
AB pro v&tsi prijimage. Doporuuje se elektronku montovat ve svislé poloze.
Provedeni :

Elektronka AD 1 N je opatiena pritmelenou bakelitovou patici typu “P" s osmi

postrannimi doteky. Kathoda j2 spojena uvniti baiiky se stiedem zhaviciho vlakna.

Obdcbné typy:

Elektronka AD 1 N je uréana jako nshrada za typu AD 1, od niz se lisi vyssim

zhavicim proudem a nepiimo Zzhavenou kathodou.

Zhavici idaje :

Zhaveni nepiimé, kathoda kysliznikova, napajeni stiidavym nebo stejnosmérnym proudem.

Zhavici napsti Uf 4,0 \%
Zhavici proud | f 2,0 A
Doba nazhaveni 16 sec,

Kapacity mezi elektrodami:

Vstupni kapacita CQL 14,4 pF
Vystupni kapacita Ca 10 pF
Prichozi kapacita Ca/g; 6,9 pF

Charakteristické idaje:

Anodové napati U, 250

Predpati fidici mFizky Ugl 45 YV
Anodovy proud (. 60 mA
Strmost S 43 mA/V
Vhitini odpor R; 1035 @
Zesilovaci Einitel 22 4,4

Zanikovy proud pfi Ugl:—70 \ | & 10 mA
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Provozni hodnoty:

Zesilovaé ténového kmitoctu tiidy A:
Napéjeci napati
Anodovy proud
Anodovy zatdiovaci odpor
Kathodovy odpor
Anodova ztrta
Svodovy odpor fidici miizky
V)’/stupm’ vykon
Stiidavé budici napati

Skresleni

Dvoj¢inny zesilova& vykonu ténového kmitoctu
Napajeci napati
Proud stinici mrizky v klidy
Anodovy proud pii dplném vybuzeni
Kathodovy odpor (spoletny)
Vn&jsi zatézovaci odpor mezi anodami
Svodovy odpor fidici miizky
Vystupni vykon
Stiidavé budici napti

Skresleni

Meznl hodnoty:
Anodové napdti za studena
Anodové napéti provozni
Anodova ztrata
Kethodovy proud
Svodovy odpor fidici miizky

Svodovy odpor fidici mifzky
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Poznamka:

1) Plati pfi pouziti automatického miizkového predpati.

2) Plati pii pouziti pevného miizkoveho predpatr,

3) Pouziti poloautomatického predpati jest pripustné tehdy, jestlize kathodovy proud
I elektronky AD 1 N &ini vice jak 50%4 celkového proudu IC’ protékajiciho
odporem pro vytvofeni predpati.

Pii tom nutno zmensiti hodnotu Rgl max dle vzorce:
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4) Jsou-li zapojeny 2 elektronky AD 1 N ve dvojéinném zesilovaci vykonu, do-
porutuje se uiiti pro kazdou elektronku samostatngho kathodoveého odporu pro
pfedpétl’, pfl’padné samostatn& nastavitelného zéporného pfedpétl’, a|:>y by|o mozZno

dosshnouti dobré symetrie koncového stupng,
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